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1. a) BeIpazure B KIJioMeTpax: 3 KM 42 CM; O M.
0) Beipa3ure B TOHHaxX: 3T 23 KI; 4 KI.

3 KM 42 CM = 3,00042 KM
42 CM = 42 : 100000 = 0,00042 KM

OM=90:1000 = 0,009 KM



1. a) BeIpazure B KIJioMeTpax: 3 KM 42 CM; O M.
0) Beipa3ure B TOHHaxX: 3T 23 KI; 4 KI.

3T23 Kr = 3,023 T
23 KIr = 23 : 1 000 = 0,023 T

4KI'=4:1000 =0,004T



2. CpaBHurte yucJja:
a) 0,26< 0,27;
0) 1,5a<1,51;
B) 2,1> 1,85.



3. Brmmoanure neiicreue:
a) 2,3+5,4=7,7
6) 5,7+ 0,332=6,032
B) 0,708 + 11,353 = 12,061
r) 8,3-5,4=2,9
n) 3,9-1,785=2,115



4. Oxpyraure uuciao 35,631 go:

- a) COTHIX;
' 0) egWHUII.

35,631 = 35,63

35,631 ~ 36



sadauqa.

KaTep njibiBeT NPOTUB TEYEHHUS PEKU CO CKOPOCTHIO
15,3 kmM/4. CKOpOCTh TeyeHNd peKu — 2,9 km/4. Haii-
ANTe COOCTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa M ero CKOpPOCTh IO
TEYEeHHUIO PEKH,

15,3 = X = 29

xX—2,0=15,3 VU =v__. +U_

II0 TEeu. co0 q.

X =15,3 + 2,9 Vo reu.™ 18,2 + 2,9
x=18,2 VUoreu.™ 21,1 KM/‘I

Omeem: 18,2 xM/4; 21,1 KM/4



6. 3anmumuTe YyeTbIpe 3HAUECHUA Y, IPU KOTOPBIX
BEpPHO HEPABEHCTBO 0,23 < Y < 0,25

0,230< Y < 0,250

Yy = 0,2315 0,2325 0,2335 0,249



Knaccnaa paooma.



745. HauepTuTe ¢ MOMONIBI0 MUPKYJIA OKPYMKHOCTh M IIpOBeAUTE NHAa-
metrp. O6o3HaubTe ero AB. Ha OKpy»KHOCTH OTMeTbTe ABE JIOObIE TOY-
ku — C u D. CoepuauTte ux ¢ Toukamu A u B. Kakumu (oCTpeIMH, IPA-
MBIMM WJIM TYOBIMH) moayuuaucsk yriabsl ACB u ADB? ChenaiTe BEIBOA.




746. HauepTuTe OKPYXHOCTH M IPOBEIUTE OTpe3oK AB ¢ KOHIAMM Ha
aToif okpy:kHOCTH. OTMeThTe Ha OKpyskHOCTH TouKH C, D u E Tak, 4T005I
yroa ABC 6bL1 0CTPBIM, yroil ABD — npaAMBIM, a yroia ABE — TyIsIM.



747. Ha orneasHOoM aucTe Oymarm, MCIOJNL3yHA YALIKY BMECTO HUPKYJIA,
IIPOBEIUTE KApPaHAAIIOM OKPYXHOCThb. BBIpesbTe MOJYUYMBIIMMCH KDPYT
¥ moayMaiitTe, KaKk IpH IoMolnu neperubaHuii HauTu ero nentp. Iloxy-
MaiiTe, KaK HAWTH IMEeHTP Kpyra B cjydae, eCJIi KPYI IepPerHyTh HeJab3sd.

B



Jloma:

Yueoruxk:

NC 738, 741, 743, 749.




